Regulamento Suplementar - Campeonato de Duplas Mistas 2013

Preâmbulo
Este documento complementa as condições gerais de disputa do BCRJ. Ambos se aplicam na disputa do Campeonato de Duplas Mistas 2013.
O campeonato será disputado nas quintas-feiras, a partir das 20:30 na sede do BCRJ, conforme previsto no calendário anual do BCRJ. 
O campeonato terá início na quinta-feira, 06 de junho de 2013.
Forma de disputa
O campeonato será disputado, em oito torneios, por duplas formadas por um jogador do sexo feminino e outro do sexo masculino.  As duplas que não atenderem a esse requisito poderão participar do torneio, mas seus reultados não serão computados para o campeonato, nem receberão os pontos de ranking de torneios de duplas.
As duplas não são fixas, podendo-se trocar de parceiros livremente durante a competição. Teremos, então, uma apuração separada para cada categoria (feminina e masculina).
A apuração será feita em matchpoints e os resultados convertidos em porcentagem de aproveitamento ao final de cada torneio.
A cada semana, cada dupla jogará no máximo 22 bolsas, de acordo com a tabela de movimentos recomendados aos diretores de torneio do BCRJ.
O resultado final se dará pela soma dos seis melhores resultados obtidos por cada um dos jogadores no decorrer do campeonato (descartam-se as duas piores médias).
Premiação
O primeiro lugar em cada categoria receberá, além da premiação normal dos torneios de dupla jogados, 500 pontos de ranking. 

